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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & 

ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ -  ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ – 

ΚΛΑΔΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. 

 
Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α. 

 

 
ΑΡ ΠΡΩΤ : 1285                                                                                                    AΘΗΝΑ, 16/6/2023 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 
 Από το 2012 οι εργοδότες αρνούνται να υπογράψουν Συλλογική σύμβαση εργασίας.         
  Στην αρχή το πρόσχημα ήταν η οικονομική κρίση, μετά τα rebate και clawback, που δεν 
άφηναν περιθώρια για να υπογραφεί μια αξιοπρεπής σύμβαση. Την ίδια ώρα οι ετήσιοι 
ισολογισμοί των εταιρειών λένε άλλα. Κάθε χρόνο σημειώνουν αξιοσημείωτα κέρδη, κάθε 
χρόνο γίνονται επενδύσεις και στο μόνο που δεν επενδύουν είναι η αμοιβή των υπαλλήλων 
τους για μια αξιοπρεπή ζωή. 
 Τον Σεπτέμβριο του 2022 καταθέσαμε στο ΣΦΕΕ και ΠΕΦ  τις προτάσεις των 
εργαζόμενων  και σε καμία από τις συναντήσεις που ακολούθησαν  από τότε, δεν μας 
έδωσαν ούτε καν μια σοβαρή αντιπρόταση, δείχνοντας ότι γι’ αυτούς το θέμα των αμοιβών, 
του χρόνου απασχόλησης και των συνθηκών εργασίας μας, δεν είναι στις προτεραιότητές 
τους. Η απαξίωση από την πλευρά των εργοδοτών  της θεσμικής διαδικασίας δηλώνει την 
πρόθεση αλλά και την στάση τους απέναντι στους εργαζόμενους  της φαρμακοβιομηχανίας   
 Σύμμαχός τους η κυβέρνηση που έχοντας καταργήσει τη δυνατότητα να καταφεύγουν οι 
εργαζόμενοι μονομερώς στον ΟΜΕΔ δίνει στους εργοδότες και το μαχαίρι και το πεπόνι. 
 Το επόμενο βήμα του αγώνα μας, για να υπογραφεί μια αξιοπρεπής Συλλογική Σύμβαση 
Εργασίας είναι η απεργία.  
 Γι’ αυτό η ομοσπονδία μας μαζί με άλλους συνδικαλιστικούς φορείς και ομοσπονδίες, 
προκηρύσσει : 

ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ και  
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 13:00  

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΣΦΕΕ (Αγρινίου 3 Χαλάνδρι) 
 ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

 
ΕΝΙΑΙΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΓΙΑ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΔΙΑΒΙΩΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑ    με 
κυριότερα αιτήματα: 

•   Ουσιαστικές αυξήσεις που να καλύπτουν τις απώλειες των μισθών απ’ τον πληθωρισμό 
•   Πενθήμερη εργασία, 8 ώρες την ημέρα Δευτέρα έως Παρασκευή 
•   Ξεπάγωμα των τριετιών στον κλάδο του φαρμάκου   

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
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